Österreich
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Österreich liegt im Herzen Europas. Es grenzt im Norden an Deutschland und Tschechien, im Osten an die Slowakei und Ungarn, im Süden an Slowenien und Italien und im Westen an die Schweiz und Liechtenstein. Das Land hat rund 8,3 Millionen Einwohner und nimmt 83.871 km² ein. Die Bundeshauptstadt ist Wien. Österreich besteht aus neun Bundesländern. Das Land ist seit 1955 Mitglied der Vereinten Nationen und seit 1995 Mitglied der Europäischen Union. Die Amtssprache ist Deutsch.
Österreich ist ein überwiegend bergiges Land. Etwa zwei drittel des Territoriums werden von den Alpen bedeckt. Der höchste Berg Österreichs ist der Grossglockner (3797m). Der wichtigste Fluss Österreichs ist die Donau. Die Donau wird für den Schiffsverkehr benutzt. Andere Flüsse sind – Inn, Lech, Traun, Salzach und Enns. Der bekannteste österreiche See ist der Bodensee, der allerdings gleichzeitig auch der Bundesrepublik Deutschland und der Schweiz gehört. Weiterhin sind es Neusiedlersee, Traunsee, Wörther See, Attersee, Hallstatter See, Wolfgang See usw. Diese Plätze sind bei den Touristen sehr beliebt. 
Österreich ist ein wirtschaftlich entwickeltes Land. In der Landwirtschaft werden  Kartoffeln, Zuckerrüben, Wein, Obst, Gemüse, Getreide (Weizen, Gerste, Korn, Hafer) und Mais angebaut. Die Lebendtiere-Produktion überwiegt in den mittleren Teilen Österreichs. Es werden Rinder gezüchtet. Österreich ist weltberühnt durch seine qualitatsvolle Milch und weitere Milchprodukte (Butter und Käse). Die Industriezweigen sind: das Bauwesen, die Förderindustrie, die Lebensmittel-, Chemie-, Pharmazie-, holzverarbeitende, Papier-, Glas- und Maschinenindustrie. Österreich besitzt große Vorräte an mineralischen Rohstoffen – Braunkohle, Erdöl, Erdgas, Magnesit, Steinsalz und Eisenerz. 
Mit Österreich sind auch wichtige Namen verbunden – z.B. Sigmund Freund, Wolfgang Amadeus Mozart, Joseph Haydn, Johann Strauß, Franz Schubert, Romy Schneider, Arnold Schwarzenegger, Niki Lauda.
WIEN ist die Hauptstadt Österreichs und zugleich ein eigenes Bundesland. Es erstreckt sich an beiden Ufern der Donau und zahlt ca. 1,6 Mio Einwohner. Es ist ein wirtschaftliches, administratives, politisches und kulturelles Zentrum des Landes, die dritte UNO-Stadt, eine beliebte Konferenzstadt, Sitz vieler internationaler Organisationen, Hochschulen und der ältesten österreichischen Universität.  Eines der Wahrzeichen von Wien ist der gotische Stephansdom im historischen Stadtkern. Andere Bauten: die Karlskirche, die ehemalige kaiserliche Winterresidenz Hofburg, heute der Amtssitz des Bundesprasidenten, die ehemalige Sommerresidenz der Habsburger – das Schloss Schönbrunn. Sehenswert sind auch die Neue Burg, die Wiener Staatsoper, das neugriechische Parlament, das neugotische Rathaus, das Burgtheater, das Hundertwasserhaus. Wien wird als Musikstadt bezeichnet. Mit dieser Stadt sind nämlich so bekannte Namen wie Haydn, Mozart, Beethoven, Schubert, Brahms, Straus verbunden. Die Wiener Oper, die Wiener Philharmoniker und die Wiener Sängerknaben haben Weltruf. Wien ist auch eine Messestadt und wichtiges Industriezentrum des Landes.

Typische österreichische Gerichte sind das Wiener Schnitzel, Backhendl, Brathendl, Gulasch oder Fischgerichte wie Karpfen und Forelle. Weltweite Bekanntheit haben zudem auch Süßspeisen erlangt, so zum Beispiel die Sacher-Torte, der Apfelstrudel oder der Kaiserschmarrn. Verschiedene österreichische Kaffeevariationen bilden das Sortiment heimischer Kaffeehäuser. Speziell die Wiener Spezialitäten zählen neben französischen und italienischen zu den traditionsreichsten in Europa.
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